

体验关爱之旅 成就我的08之家

六年龙发 让爱回家 (上)

六年就像一个时光的见证者，龙发就是这时光跑道上的被见证者。入郑六年，龙发一直以孜孜不倦的状态在奔跑，从最初的艰辛，到站稳脚跟的喜悦，再到如今的稳健与成熟，六年龙发，不张狂但强势，不唯美但苛求细节。

晚报记者 袁瑞清 陈文平



工程

专家级别，放心源于质量

作为公司总裁的他，做事的风格就是一丝不苟，认认真真，这些，他的下属都十分清楚，也被他誉为是取得成功的秘诀。每次，拖着精疲力竭的身体迈入家门，他仍旧能从家里感受到那种认真风格的痕迹，“因为龙发的装饰，让我的家拥有和我完全一样的风格，那就是认真，对细微的认真。”

专业化的施工队伍是优质工程的技术保证。龙发集团拥有资深施工队伍五百余支，多年装饰施工经历，练就了一流的技术水平，多项工程在国内评比中荣获优质工程奖等奖项。在对施工人员的培训上，龙发严格按照标准化进行选拔，对技术、素质等十大要素考核，经培训统一注册后派往各

地，并严格实行持证上岗制和挂牌上岗制，为保证所有的工程质量和服务水平奠定了坚实的基础。

“龙发技术工人工作态度非常好，认真负责，每一处都细心仔细地做。”业主彭女士还记得这样一件事，在制作书柜时，她看到一套书柜很好看，便拿着样板让木工师傅照葫芦画瓢做一个一模一样的。过几天，她再次来到工地，看到木工师傅很仔细很用心地在琢磨那个样板图，自己很感动。

在龙发，每一个施工人员都是专家，从设计到材料再到施工，他们追求的是各个细节的完美配合，严于国标的验收规格，让千万个业主可以对自己的家完全放心。

工艺

精工打造，感动源于细节

与他不一样，她更注重感性的美丽。她喜欢在深白色的落地窗前看日升日落，喜欢坐在纯色的沙发上品味蓝山咖啡带来的享受。对于他和她的家，她喜欢客厅的吊灯，华丽得就像梦境；喜欢从精雕细琢的橱柜中，拿出她给他精心熨好的衬衣。

在她心里，这样的生活，有爱，有享受。他和她都喜欢龙发带来的如此享受，他和她都喜欢在这样的享受中沉醉，“龙发的施工工艺，让我梦想中的家变成现实，让我最想要的爱回到自己的身边。”

对工艺的完美苛求已成为龙发装修的原

则之一，不规范的施工工艺是造成室内污染的第三关键因素。龙发根据国际、国内先进施工标准，不断改进施工工艺，全面降低工艺污染源，取得了显著的效果。在装饰风格把握与体现上积累了丰富的施工经验，龙发善于各种设计风格的施工，做工精细，质量上乘，从而保证一流的设计理念得到尽善尽美的体现，复杂的设计效果得到完美的实现。

当落日的余晖再次洒落，他和她的家再次被绚丽的美丽所包围。就算浮华褪尽，沧桑历经，龙发精工打造的工艺，总能给人以惊艳与震惊，因为爱与感动流淌在每一个细节里。



LONGFA 龙发装饰

★首届中国品牌节金谱奖 ★中国品牌500强 ★全国建筑装饰行业信用AAA级企业
★中国家装行业十年最具影响力企业 ★“全国住宅装饰装修行业百强企业”榜首



龙发爱家系列形象广告之科技篇

每天伴着我喜欢的音乐醒来
在厨房，在卧室
都能听到我喜欢的节目
家里的每一个人
能在不同的地方拥有到一样的快乐
有多少生活的细节被我们忽略
生活原本的痕迹，在我们的忙碌中被渐渐淹没
有多少人愿意花时间去品味生活，享受生活
度过的世界里，在家的时刻，显得多么珍贵而纯粹
细细享受智能化的生活
今天进入未来
从此爱回家

领先的智能家居解决方案

今天进入未来



I 智能专家 Intelligence Expert

- 行业领先的智能家居解决方案，由卓越的电气工程师专门量身定造
- 简单便捷的AV（视频）共享系统，让每个房间拥有同样的视觉享受
- 经济实用的互动娱乐解决方案，为您消除家庭电脑资源紧张的烦恼
- 背景音乐的使用，让您在家的各个角落享受生活的温馨与浪漫
- 忠实的监控防范系统，为您扫清外出、假日旅游期间对家的安全担忧
- 标准化的综合布线，为家的智能升级提供保障

锁定幸福 有奖互动！

凡集齐本报“龙发爱家系列广告”（共七期）的客户，凭新房户型图和全系列样报到龙发各设计部咨询，每户可获赠价值200元的精品锁具一把。（仅限前50户）

贵宾专属：0371-66522900

专家品质 龙发装饰

LFA Chief Designer Studio 装饰工作室 裕达国贸西塔2007室 预约专线：67957899

花园设计部：65968710 / 中心设计部：66514381 / 康居设计部 66521491

嵩山设计部：68870025 / S精品设计中心：65862550 / 外埠设计中心